#1345 2A

DHIEDRT, 5T LR

— R AL IE
e e A4 A

RUBAIR GMREEE WL DHOHES DL DUOHES DEE R IEAT RUBAFES L 2GS P )
BHEDBIMBRUHE [2&o1=1581E. %
nE
_ O . BAETHaM
ErssaE . REDRBTRABESTEIES  szme x# R . EHEOBOR0 T
BFANREE —F SF3E2R848 = . L = REA — k5 29,997,000 EHIELE
R g o e TIATAE BAET AR RS 1Bt AELAL
EE FH b=
TR T — 2R — 2 (Web Lasktat FED MO 2D T 5
of Science fth) {5 FA#EEFEE THI3F2RA 158 RRAER RAHM2-17-12 ﬁﬁﬁyﬁf; | E— — B 9,098,104 flitEE S SN
—st U R KinBi-sb AR LA
B . RO 2D T 5
FREIATRRULER  smsmon 0B REMIL)IH—H55-1 pasHmans — e 10,387,960 it & FEHE S 1 BIBM
x b = A B=HFLUAL
BtertmmEE(L RFEOMDIZHDOFE
ERpBEEE — SFI3E2A20 HEATHER AR -8-6 AR — e 6,044,500 AR % MEHE < 1 BT
b = A& B=HFLUAL
1 2 FEDO MO ZH DT 5
hRERAT—K —xt SFI3E2A2A EEAMEBR/INTR3-1-30 fégggﬁf;“gg’gf — e 8,470,000 {fits % i <t H7N
b i A B=H2FLUALY
£ oo et FED MO 2D T 5
p LRRRFEESR SFI3E2A 180 REHTFRERAREI-5-10 Egg;;;ffg?ji — e 7,252,080 iA%< 1 B
5T X miE RS D B1=DBFLEL
o . e g 1 e RED MO ZHD T 5%
RREIRFFEHEHER N REAFRAT TRERAEELNLFTFTS AVVIRT7IT—AB%AEH | e 5
ST (SF3.4-BEE) &H3&E2H26H B 5 A S99 REDGE BA 2T = iR 39,758,400 @#ﬁéﬁ?ﬁéﬁéf&}h
hisB1=sd AR LA
e . RO ZHD T 5
MEFKMBRNINE  szamog108 REEFEREAE21-1-1301 ARRATR/ T — 6,578,000 AR £ MEHES £ B h,

BN BERERSE —=R

KEREE Gl K2

MRHd=HARLEL

1/1R=



